

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Round Black Reinforced Clay Planter for Indoor Or Outdoor Space

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-012
 Minimum Order 10set
- Quantity:
- Price: USD23.7/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Modern
Round
Brown, Customed
Flower Planters & Pots
D450 X H 400,D: D365 X H 300
YES/NO
7days
Indoor Hotel Garden Street, living Room
Round Black Reinforced Clay Planter, Indoor Reinforced Clay Planter, Outdoor Reinforced Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

Available in black or customized colors, the Fiber Clay Planter is a versatile piece that can be customized to match any decor. Whether you're looking for a sleek and modern look or something more traditional, this planter is sure to fit the bill.

One of the standout features of this planter is its drainage holes. These holes allow excess water to drain out of the planter, which helps to prevent overwatering and root rot. If you're looking for a planter that will keep your plants healthy and happy, the Fiber Clay Planter is an excellent choice.

Whether you're using it to display flowers, succulents, or other types of plants, the Fiber Clay Planter is a great choice. With its modern style and durable construction, this planter is sure to be a favorite for years to come.

Overall, the Fiber Clay Planter is a great option for anyone looking for a stylish and functional planter. Whether you're using it indoors or outdoors, this planter is sure to impress. So why wait? Add the Fiber Clay Planter to your collection today!

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Size: A: D450 X H 400 B: D365 X H 300 Sample time: 7 days Product Type: Flower Planters & Pots Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Material: Fiber Clay Keywords: Fiberclay Planter, Clay and Fiber Vase, Composite Clay Flower Pot

Technical Parameters:

Product Type:	Flower Planters & Pots
Material:	Fiber Clay
Product Name:	Reinforced Clay Planter
Shape:	Round
Size:	A:Ф450*H300 B:Ф365*H240
Color:	Black, Customed
Finishing:	Hand Carved
Drainage Holes:	YES/NO
Used:	Flower/Green Plant
Sample time:	7 days
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Applications:

The QG-012 model of these planters comes in two sizes, A::D450 X H 400 B: D365 X H 300, making it versatile and suitable for various plant sizes. The planter has a frost-resistant character, meaning it can withstand freezing temperatures, making it perfect for use in colder regions.

These planters are certified with ISO9001 and CE, ensuring excellent quality and safety standards. The minimum order quantity for these planters is ten sets and priced at USD 23.7 per set. The packaging details include paper carboard, foam, and plastic film, ensuring safe delivery of the product. Delivery time is 30 days, and payment terms are 30% deposit and 70% balance.

The Fiber Clay Outdoor Planters are perfect for use with flowers and green plants, making them ideal for gardens, patios, and balconies. The planter's life span is impressive, keeping the plants healthy for 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor.

The QG-012 model is made in China, and the supply ability is 300 sets per month, making them readily available for purchase. A sample time of 7 days allows customers to see the product's quality before making a bulk purchase.

In conclusion, if you want to add a touch of elegance to your outdoor space, Quangui's Fiber Clay Outdoor Planters are an excellent choice. With its durability, versatility, and longevity, these cement-reinforced planters are perfect for homes, offices, and commercial spaces.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe transportation.

The planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any damages during transit.

The box will also contain packing peanuts to provide additional protection.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped through a reliable courier service.

Shipping time may vary depending on the destination, but we will ensure that the planter reaches you as soon as possible.

You will receive a tracking number once the planter has been shipped so that you can keep track of its delivery status.

FAQ:

Here are the frequently asked questions and answers for Quangui's Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012):

- Q: Where is the Fiber Clay Planter made?
- A: The Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) is made in China.
- **Q: What certifications does the Fiber Clay Planter have?**
- A: The Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for the Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity for the Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) is 10 sets.
- Q: What is the price of the Fiber Clay Planter?

A: The price of the Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) is USD23.7per set.

Q: What is the packaging and delivery time for the Fiber Clay Planter?

A: The Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time is 30 days after receiving a 30% deposit.

Q: What are the payment terms and supply ability for the Fiber Clay Planter?

A: The payment terms for the Fiber Clay Planter (Model Number: QG-012) are 30% deposit and 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.







 flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City